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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ  ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ  ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ 

 

 Το Γυμνάσιο Ν. Σουλίου επιθυμεί να πραγματοποιήσει  3/μερη  εκδρομή των μαθητών της Β΄ και Γ΄  

Τάξης στην Αθήνα, στα  πλαίσια της επίσκεψής τους στη Βουλή των Ελλήνων. 

Η εκδρομή θα  πραγματοποιηθεί  30-31 /03/2012 και 01/04/2012.  

Θα συμμετέχουν  31 μαθητές και 3 συνοδοί καθηγητές . Το πρόγραμμα προβλέπει : 

Την πρώτη μέρα (Παρασκευή 30-3-2012): 

Αναχώρηση από το σχολείο στις  7π.μ. 

Άφιξη στην Αθήνα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Έξοδος για φαγητό. Παρακολούθηση θεατρικής παράστασης.  

Επιστροφή και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο. 

Την δεύτερη μέρα (Σάββατο 31-3-2012):  

Πρωινό στο ξενοδοχείο. 

Επίσκεψη στη Βουλή 

Επίσκεψη στην Ακρόπολη 

Περιήγηση στην Αθήνα. 

Επίσκεψη στο Allou Fun Park.  

Επιστροφή και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο. 

Την τρίτη μέρα ( Κυριακή 1-4-2012): 

Πρωινό  στο ξενοδοχείο.  

Επίσκεψη στο μουσείο της Ακρόπολης ( χωρίς ξενάγηση ) 

Αναχώρηση από την Αθήνα γύρω στις 12:30 και επιστροφή στο Ν. Σούλι  γύρω στις 22:00 μ.μ 
 

Οι μαθητές θα διανυκτερεύσουν στην Αθήνα σε ξενοδοχείο 4* ,  στην περιοχή του κέντρου ή δυνατόν 

, σε 3κλινα  δωμάτια και οι συνοδοί σε μονόκλινα ή δικλινα.  

Συνολικά : 9  3/κλινα , 1   4/κλινο , 2 μονόκλινα και 1  2/κλινο . 

Τα λεωφορεία θα πρέπει να είναι καθαρά, να πληρούν όλους τους όρους και τις προϋποθέσεις νόμιμης 

κυκλοφορίας τους και να συμμορφώνονται με την κείμενη νομοθεσία. 
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Οι οδηγοί να είναι ευγενείς  και υπομονετικοί λαμβάνοντας υπ΄ όψη  το γεγονός ότι το επιβατικό τους 

κοινό θα είναι 15χρονα παιδιά. 

Οι μαθητές και οι συνοδοί θα πρέπει να είναι ασφαλισμένοι από την μειοδότρια εταιρεία/Μειοδότη. 

Από το συνολικό ποσό θα κρατηθεί το 10% ως ρήτρα μη τήρησης των όρων του συμβολαίου το οποίο 

και θα αποδοθεί , μετά το πέρας της εκδρομής , αν τηρηθούν οι συμφωνημένοι όροι του συμβολαίου.  

Η καταβολή των υπόλοιπων χρημάτων, στον μειοδότη που θα επιλεγεί, θα γίνει σε τρεις (3) δόσεις : 

1.  το  1/3 θα καταβληθεί με την υπογραφή του συμβολαίου συνεργασίας . Μαζί θα πρέπει να 

προσκομιστεί οπωσδήποτε, και βεβαίωση του ξενοδοχείου για την σχετική κράτηση των δωματίων. 

2.  το δεύτερο  1/3 του αρχικού  ποσού θα καταβληθεί 29/02/2012  και  

3.   το τελευταίο 1/3 ,  7 ημέρες πριν την αναχώρηση. 

Στο έντυπο της  οικονομικής  προσφοράς θα αναγράφεται με σαφήνεια : 

1. το ξενοδοχείο και το αντίστοιχο τίμημα με πρωινό(μπουφές ). 

3. οι τύποι των προτεινόμενων λεωφορείων  και  

4. οι ενδεχόμενες  free services. 

Η αξιολόγηση θα γίνει με βάση την τιμή του ξενοδοχείου που θα επιλέξουν οι ενδιαφερόμενοι. 

  Εντός του Φακέλου της προσφοράς θα πρέπει οι διαγωνιζόμενοι να επισυνάψουν (επί ποινή 

αποκλεισμού σε περίπτωση μη κατάθεσής  τους ) και όλα τα απαιτούμενα από την νομοθεσία 

δικαιολογητικά . 

Οι προσφορές που θα κατατεθούν πρέπει να είναι γραπτές, ενυπόγραφες, εντός σφραγισμένου 

φακέλου. Θεωρούνται εμπρόθεσμες όσες κατατεθούν στη Γραμματεία του Σχολείου  μέχρι την  

Τετάρτη 8 Φεβρουαρίου  2012 , 12:00. 

   Οι Φάκελοι με τις προσφορές θα αποσφραγιστούν την Πέμπτη 09  Φεβρουαρίου  2012, 11:00 στο 

Γραφείο του Διευθυντή του σχολείου, παρουσία της επιτροπής αξιολόγησης ( Γ2/13324/07-02-2006 

Απόφαση ΥΠ.Ε.Π.Θ. ΦΕΚ 206 τ. Β΄ , αρθρο 4, παρ. 3 ) των προσφορών καθώς και όσων από τους 

διαγωνιζόμενους επιθυμούν. 

Μετά την αξιολόγηση των προσφορών και την τελική επιλογή το σχολείο συντάσσει ιδιωτικό 

συμφωνητικό που υπογράφεται από τα συμβαλλόμενα μέρη. ( Γ2/13324/07-02-2006 Απόφαση 

ΥΠ.Ε.Π.Θ. ΦΕΚ 206 τ. Β΄ , αρθρο 4, παρ. 4 ). 

 
Ο   ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 
 

Μαργαρός  Ευάγγελος 
Φυσικός 
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